
 التعليم العالي والبحث العلمي وزارة

 المركز الجامعي ميلة                                                          

 المركز الجامعي ميلة                            معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير   

 لسنة : الثانية ل.م.دا                                                     1مقياس: الاقتصاد الكلي  

 كينزي البسيط( حول: النموذج ال04سلسلة تمارين رقم)                                            

  (01)تمرين رقم

 إذا كانت لديك المعطيات التالية:

Y 0 100 200 300 400 500 600 700 800 

C 80 160 240 320 400 480 560 640 720 

 المطلوب:

 أحسب حجم الادخار المطابق لكل مستوى من الدخل. .1

 أحسب الميل الحدي والمتوسط لكلا من الاستهلاك والادخار. .2

 استخرج دالة الاستهلاك وما هي الفرضيات التي تقوم عليها، ثم استنتج دالة الادخار. .3

 وعلق على النتائج المتحصل عليها.ارسم منحنى دالتي الاستهلاك والادخار  .4

  (02)تمرين رقم

  C=200+0.75Y,   I=75إذا كانت دوال الطلب الكلي ممثلة كما يلي: 

 أوجد الصيغة الحرفية للدخل التوازني ثم أحسبه.  .1

 وحدة نقدية. 20أحسب الدخل التوازني الجديد المترتب عن ارتفاع الإنفاق الاستثماري بــــ  .2

 مثل التوازن بيانيا.  .3

 (:03تمرين رقم)    

 إذا كانت دالة الاستهلاك والاستثمار في بلد ما ممثلتان بالعلاقتين التاليتين:

S = - 120+0.4Y,   I=70+03Y  

 أحسب الدخل التوازني لهذا النموذج بطريقتين. .1

 أحسب قيمتي الاستهلاك والادخار والاستثمار عند التوازن. .2

  مثل التوازن بيانيا.، وحدة نقدية، أحسب الدخل التوازني الجديد 50المقدار إلى إذا ارتفع الاستثمار  .3


